



# 臺灣屏東地方檢察署

## 新聞稿

發稿日期：114年5月8日

發稿人：主任檢察官許育銓

聯絡電話：08-7535211\*5216

編號：

### 感謝有您世界更美麗 向日葵獎學金頒獎 屏檢長陳盈錦提醒愛要大聲說出口

「因為有你，溫暖了四季，感謝有您，世界更美麗」屏東地檢署、屏東縣榮譽觀護人協進會4日在地檢署四樓會議室舉辦「向日葵獎學金頒獎典禮暨慶祝母親節活動」，並準備香皂花向在場偉大的媽媽們表達感謝與祝福之意，現場溫馨感人。

屏東地檢署檢察長陳盈錦、主任觀護人陳建穎、榮譽觀護人協進會理事長蔡木財、顧問李春梅皆到場觀禮，用行動肯定獲獎同學努力學習的成果，並頒發獎學金和獎品；本次計有王同學等14名獲頒新台幣500元至2000元不等的向日葵獎學金，獲獎學子及受保護管束人、家人等，均帶著歡樂心情與會，再三感謝地檢署及協進會的精心安排。

本署檢察長陳盈錦感性的表示，選在五月感恩的季節辦理向日葵獎學金頒獎典禮結合慶祝母親節活動別具意義，父母就像太陽一樣指引我們前行，看到日頭出來的時候，代表黑暗終就過去了，提醒在座的每位朋友，一定要感恩父母給我們生命，珍惜父母在身旁的時光，若因故需遠遊，記得打個電話問候父母，並勇敢的把愛大聲說出口，給個父母一個大大的擁抱並說一句「我愛您」，要懂得感恩，要照顧父母。

屏東榮觀協進會理事長蔡木財鼓勵的說道，學生是最幸福的一群，因為你們不用操心金錢、打點生活大小事，只要認真讀書學習各種知識技能，對於學業成績未達標，卻屢屢比賽獲獎的學子，為肯定他們努力

不懈、不放棄求學的精神，同時準備了獎勵金鼓勵他們，同時也呼籲大家「對家人的愛要即時」以免留下傷心的遺憾。

同時，為讓獲獎同學感受到社會的溫馨關懷，特別邀請由吳哲雄老師帶領屏東樂齡學習示範中心精彩人生公益表揚班學員們，活力表演快樂出帆歌曲，阿帕次、單程車票熱舞，聽我說謝謝您手語歌等，現場充滿正向、歡樂的氣氛；又適逢母親節即將到來，大家齊唱母親我愛您，在歌聲中同學們手持香皂花親送給在場的每位貴賓、家長，感謝他們滿滿溫暖的愛呵護，在求學的路上無私的支持著他們，頒獎典禮就在輕快的氣氛下圓滿落幕。

本署檢察長陳盈錦對於屏東榮觀協進會長期對更生家庭的接納與付出表示敬佩之意。同時，提醒受保護管束人只要願意改變，擺脫舊習迎向陽光，感受到自己未被社會放棄，是個有福氣的人，相信就能讓自己與家人展開不一樣的人生，並呼籲社會大眾能給予更生人更多包容與體諒，讓他們有改過向善的機會與力量，進而轉變生命並儘速復歸與回饋社會。

屏東榮觀協進會理事長蔡木財表示，自民國93年起頒發的「向日葵獎學金」迄今已嘉惠之學子超過800多人；祝福獲獎的同學們能一步一腳印的認真學習，立定方向或目標，未來才能在各行各業中都能發揮專才及回饋社會，透過向日葵獎學金的發放鼓勵學子們持續向學，也學習接納與包容，用寬廣的眼界去看世界。



檢察長陳盈錦(左一)、理事長蔡木財(右一)與獲獎人合影



獲獎學子及家屬、長官、貴賓、表演團隊大合照